

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в нарушении авторских и смежных прав**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, приобретение, хранение, перевозка контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый решил подзаработать установкой компьютерных программ. Мужчина приобрел с целью последующего сбыта версии программного обеспечения, принадлежащего корпорации «Microsoft» и другим компаниям. Заведомо зная, что данные экземпляры являются контрафактными, за плату в размере 1000 рублей, установил на компьютер в помещении одного из офисов контрафактные экземпляры произведений программного обеспечения, причинив ущерб собственникам на сумму около 2 млн. рублей, что является особо крупным размером. В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии не признал. Однако следствием были собраны неопровержимые доказательства вины мужчины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1066114>